
Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 17 april 2018 

Voorzitter: Mevrouw L.A.M. Kompier
Wethouders: De heren Beers, Nieuwenhuizen en Rep

Vanaf agendapunt 10: de heren Jongenelen, Nieuwenhuizen, Langedijk en 
Reijven

Ambtenaren: --
Griffier: Dhr. G.J. de Graaf
Aanwezig: Dhr. Bovenkerk (SL), dhr. Buis (KL), mw. Bus (VVD), mw. van Eijk (GL), dhr. 

de Graaf (VVD), mw. Kloosterboer (KL), dhr. Langedijk (HvL/D66), dhr. 
Nieuwenhuizen (VVD), mw. Nieuwland-Rijs (DL), dhr. Nijman (DL), dhr. 
Nugteren (CU), dhr. Reijven (PvdA), dhr. Rep (CDA), dhr. Schoutsen (GL), 
mw. Schuijt (CDA), dhr. van der Starre (SL), mw. van Verseveld-Gerrits 
(KL), mw. Visser-Bet (DL), mw. van der Vliet – de Boer (DL), dhr. Wagenaar 
(VVD), mw. van der Zee (HvL/D66) 
Vanaf agendapunt 11: de heren Hofman (VVD), De Boer (HvL/D66), Waal 
(PvdA)

Afwezig: -
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RAAD
1 Opening De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom.

2 Vaststelling 
agenda

De agenda wordt, ondanks het voorstel van KL, GL, SL en CDA om agendapunt 10 te 
schrappen, ongewijzigd vastgesteld.

3 Vaststellen 
besluitenlijsten van 
6, 27, 29 maart 
2018 en 17 april 
2018

De besluitenlijsten worden vastgesteld.

4 Mededelingen en 
ingekomen 
stukken

Mededelingen
Er zijn geen mededelingen van raadsleden of het college.

Ingekomen stukken
Het forum heeft de lijst met ingekomen stukken qua wijze van afdoening akkoord bevonden, 
dit wordt vastgesteld.

5 Benoeming en 
herbenoeming 
leden Commissie 
Ruimtelijke 
Kwaliteit

De raad besluit overeenkomstig het voorstel. (AS)

b e s l u i t:

1. mevrouw M. Roosebeek met terugwerkende kracht per 1 januari 2018 te herbenoemen 
als voorzitter van de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit Langedijk voor de periode van drie 
jaar;

2. mevrouw ir. D.M. Alferink met terugwerkende kracht per 1 februari 2018 te benoemen als 
architect lid van de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit Langedijk voor de periode van drie 
jaar.

6 Nota reserves en 
voorzieningen 
2018

De raad besluit overeenkomstig het voorstel. (AS)

b e s l u i t:

1. akkoord te gaan om de nota ‘Herijking reserves en voorzieningen’ uit 2010 in te trekken. 

Deze nota blijft van toepassing op de Jaarstukken 2017; 

2. de nota reserves en voorzieningen 2018 vast te stellen.

7 Financiële 
verordening 
gemeente 
Langedijk

De raad besluit overeenkomstig het voorstel. (AS)

b e s l u i t:

1. akkoord te gaan om de Financiële verordening gemeente Langedijk 2004 in te trekken. 
Deze verordening blijft van toepassing op de Jaarstukken 2017;

2. de Financiële verordening gemeente Langedijk 2018 vast te stellen.

8 Vangnetuitkering 
Participatiewet 
over 2017

De raad besluit overeenkomstig het voorstel. (AS)

b e s l u i t:

in te stemmen met de analyse en maatregelen, zoals opgenomen in het aanvraagformulier 

Vangnetuitkering Participatiewet over 2017 en de afgegeven verklaring door het college.

9 Kadernota 
“Langedijk 
beweegt mee”

De raad besluit overeenkomstig het voorstel.
Voor: 14 (PvdA, CU, HvL/D66, CDA, VVD, DL)
Tegen: 7 (GL, KL, SL)

b e s l u i t:
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1. twee ontwikkelrichtingen en zeven programmalijnen te benoemen voor het sport en 
bewegen in Langedijk, zoals opgenomen in de Kadernota ‘Langedijk beweegt mee’ (zie 
bijlage 1);

2. 1% van het totaal beschikbaar budget voor Jeugdzorg en Wmo begeleiding te hanteren 
als richtlijn voor het beschikbaar stellen van budget voor (het leggen van verbindingen 
met) sport en bewegen vanuit de invalshoek preventie.

10 Benoeming 
wethouders en 
beëdiging

Afscheid zittende wethouders
Er wordt afscheid genomen van de zittende wethouders Beers en Rep.

Benoeming commissie onderzoek geloofsbrieven
Tot deze commissie en tevens tot stembureau worden voor de agendapunten 10 en 11 
benoemd:
De heer Wagenaar (Voorzitter), mevrouw Van der Vliet en mevrouw Van der Zee.

Onderzoek geloofsbrieven
De COMMISSIE uit de gemeenteraad van Langedijk in wier handen werden gesteld de 
geloofsbrieven en verdere stukken, ingezonden door:

 A.G.W. Jongenelen (Ad)
 J. Nieuwenhuizen  (Jasper)
 N. Langedijk (Nils)
 M.L. Reijven (Marcel)

op 1 mei 2018 voorgedragen door Dorpsbelang Langedijk, VVD, Hart voor Langedijk/ D66, 
PvdA en ChristenUnie gezamenlijk als wethouders, rapporteert de gemeenteraad van 
Langedijk, dat zij bovengenoemde bescheiden heeft onderzocht en in orde bevonden.

Gebleken is dat de voorgedragenen aan alle in de Gemeentewet art. 36a juncto art.10 en art. 
36b gestelde vereisten voldoen.

De commissie concludeert dat er geen wettelijke belemmeringen zijn om tot benoeming als 
wethouders in het college van burgemeester en wethouders van de gemeenteraad van 
Langedijk over te gaan.
(Getekend rapport onderaan deze besluitenlijst)

Stemming
Over beslispunten 1, 4, 6 en 8 wordt schriftelijk gestemd.
De voorzitter van het stembureau concludeert het volgende:
Er zijn 21 raadsleden aanwezig, er zijn 12 stembriefjes geteld, al deze 12 stembriefjes 
bevatten de namen van de voorgedragen wethouderskandidaten. 

De raadsvoorzitter concludeert dat de voorgedragen personen door de gemeenteraad 
benoemd zijn tot wethouder van de gemeente Langedijk.

Aanvaarding door benoemde wethouders
De vier benoemde wethouders aanvaarden hun benoeming.
Zij leggen de eed en belofte af waarmee zij benoemd en beëdigd zijn als wethouder van de 
gemeente Langedijk.

Ten aanzien van de beslispunten 1,4, 6 en 8:
Voor: 12
Tegen: 0
Over de beslispunten 2, 3, 5, 7 en 9 wordt gestemd.
Voor: 12 (PvdA, CU, HvL/D66, VVD, DB)
Tegen: 9 (CDA, SL, GL, KL)

b e s l u i t:
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1. de heer A.G.W. Jongenelen te benoemen tot wethouder van de gemeente Langedijk;
2. aan wethouder Jongenelen voor de duur van één jaar ontheffing van het vereiste van 

ingezetenschap te verlenen;
3. de tijdsbestedingsnorm van wethouder Jongenelen te bepalen op 100%;
4. de heer J. Nieuwenhuizen te benoemen tot wethouder van de gemeente Langedijk;
5. de tijdsbestedingsnorm van wethouder Nieuwenhuizen te bepalen op 100%;
6. de heer N. Langedijk te benoemen tot wethouder van de gemeente Langedijk;
7. de tijdsbestedingsnorm van wethouder Langedijk te bepalen op 100%;
8. heer M.L. Reijven te benoemen tot wethouder van de gemeente Langedijk;
9. de tijdsbestedingsnorm van wethouder Reijven te bepalen op 100%.

11 Toelating 
raadsleden en 
beëdiging 

Onderzoek geloofsbrieven
De COMMISSIE uit de raad van de gemeente Langedijk, in wier handen werd gesteld de 
geloofsbrieven en verdere bij de Kieswet gevorderde stukken, ingezonden door:

De Boer, F.H.A. (Floris) (m)
Hofman, J.A. (Jan) (m)
Waal, H.J. (Harry) (m)

op dinsdag 8 mei 2018 benoemd tot lid van de raad van de gemeente Langedijk, rapporteert 
de raad van de gemeente Langedijk, dat zij bovengenoemde bescheiden heeft onderzocht en 
in orde bevonden.
 
Gebleken is dat de benoemden aan alle in de Gemeentewet gestelde eisen voldoen.
 
De commissie adviseert tot toelating als leden van de raad van de gemeente Langedijk.
(Getekend rapport onderaan deze besluitenlijst)

Toelating
Als gevolg van het akkoord bevinden van de geloofsbrieven: 

Besluit:
De raad stemt in met het toelaten van de gekozen raadsleden tot de gemeenteraad van 
Langedijk (AS)

11a Benoeming 
voorzitter van de 
fora

De raad besluit overeenkomstig het voorstel. (AS)

b e s l u i t:

Voor de forumvergaderingen van de gemeente Langedijk te benoemen:

Voorzitter:
 J.A. Hofman (Jan, VVD) 

11b Benoeming lid 
werkgeverscommi
ssie griffie

De raad besluit overeenkomstig het voorstel. (AS)

b e s l u i t:

Tot lid van de werkgeverscommissie van de griffie te benoemen:

1. F.H.A. de Boer (Floris, HvL/D66)

12 Motie statiegeld GroenLinks dient de motie statiegeld op alle PET-flessen en blikjes in.

De raad neemt de motie aan. (AS)

Verzoekt het college:
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Zich bij het bovengenoemde initiatief aan te sluiten (middels  https://statiegeldalliantie.org/) en 
gaat over tot de orde van de dag

De volledige motie staat onderaan de besluitenlijst.

13 Sluiting De voorzitter sluit de vergadering om 22.19uur.

Vastgesteld in de openbare vergadering van 5 juni 2018.

de griffier de voorzitter

drs. G.J. de Graaf L.A.M. Kompier
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